1. Vkaxxute HOMepa (YHKUUH, 115 KOTOPbIX 3HaU€HHE apryMeHTa, paBHOE —6, sBIsSeTCs HylneM (yHK-
U,

D fx) =logs(x+7) 2 fx)=x*-36 3 flx)=x*—Tx+6 4 f(x)=x—06
5) f(x) =vVx+6

2. Cymma KopHel (M1 KOPEHb, €CIIM OH OIUH) yPaBHEHUS 2 - 6°87% = 108 — x'°© paBHa ...

. . 2 (x _ 6)2
3. Haiinure npoussenenue kopHei ypapaenus X — \/ x> —36 = ———.
2x+12
. . X
4. Haiimure KOMMYECTBO KOPHEN ypaBHEHUS COSX — T .
TT
) —X
5. Haiinure Konm4yecTBO KOpHEH ypaBHEHUs SINX = F
TT
6. Haiigute CyMMY KOpHEe (xopeHb, ecnu OH €TMHCTBEHHBIN ) ypaBHEHUS
2x-V1x+18 =x"+Tx+18.
7. Haiinure YBEJIIHMUYEHHYIO B 3 paza CyMMY KBaJIpaToB KOpHEHN YPaBHEHHUS

/5222 43x-5 _ (\/6—2V5+ 1) =0.

VATO(2 244270 —5)

8. Haiinure cymMMy KBaipaToB KOPHEN YpaBHEHHUS

Xt +2x%2 —24

9. Vkaxxute HOMEpA ypaBHEHUN, KOTOPbIE ABISIOTCS PaBHOCHIbHBIMHU:
I (x—6)(x+6) = 0;
2. Vx+10=2;
3. ¥ +36=0;

x—x>—5 x*—x-3 b

i T3 7

5 |x|]—6=0.

D1L,2 22,4  3)3,4  4HL5 53,5

10. Haiinure yBenu4yeHHyO B 25 pa3 cyMMy KBaJpaTroB KOpHEH ypaBHEHUS

2 / _ 2
X 5 14 +5x—x _ 19,
14 +5x — x? X2

10
2,5 4,1
11. YkaxuTe HOMepa ypaBHEHHIA, PABHOCHIbHBIX YPABHCHHUIO = .
x—=7 x+9

) log,x=5 2 logsx=2 3 log,x=32 4 log;,x=0 5) log,qx=1,25
12. 3nauenue Boipaxenne 6 — 6 -10g5xp, rue xg — KopeHb (HAMGONBLINIT KOPEHB, ECIM UX HECKOJb-
KO) ypaBHEHUS
3+logsx 8
1—logsx 1—logZx

2=0,

paBHO?

13. Vkaxurte HOMEp KBaApaTHOTO YpaBHEHUS, MPOU3BEACHUE JACHCTBUTEIBHBIX KOPHEH KOTOPOTO PaBHO
7.
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1) ¥ —5x+7=0

N —Tx+12=0 3»x*—7=0
55 x> +7=0
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4)x2—8x—|—7:0



